

Ξέχασε το μωρό στο αυτοκίνητο και πέθανε

Ένας πατέρας στο Περθ της Αυστραλίας που πήγε στον παιδικό σταθμό για να πάρει το 11 μηνών αγοράκι του κατά το οχόλασμα, πληροφορήθηκε από τους υπεύθυνους ότι το παιδί δεν είχε πάει το πρωί στον σταθμό.

Ο πατέρας επέστρεψε στο αυτοκίνητό του στον χώρο στάθμευσης του παιδικού σταθμού για να βρει το παιδί του νεκρό στο εσωτερικό του οχήματος, ανακοίνωσε σήμερα η αστυνομία της Δυτικής Αυστραλίας. Μπορεί να έγινε ένα τραγικό μπέρδεμα, αλλά οι γονείς εξετάζονται και ο εκπρόσωπος της αστυνομίας Σαμ Ντάινισον δήλωσε πως συνεχίζεται η έρευνα για τη διαλεύκανση των συνθηκών που οδήγησαν στον θάνατο του νηπίου.

«Δεν αντιμετωπίζεται ως ανθρωποκτονία, ωστόσο δεν αποκλείουμε τίποτα», είπε ο Ντάινισον. «Είναι ένας τραγικός συνδυασμός συγκυριών».

Εκπρόσωπος του παιδικού σταθμού δήλωσε ότι δίνονται οδηγίες στο προσωπικό σε σχέση με το περιστατικό αυτό που σημειώθηκε χθες στο προάστιο Ελενα Βαλέι του Περθ.



Πρόσφυγας έχασε στα κύματα τη γυναίκα του και τα οκτώ παιδιά του

Ένας πρόσφυγας που προσπαθούσε να φτάσει στην Αυστραλία και να ζητήσει άσυλο και του οποίου η γυναίκα και τα οκτώ παιδιά έχασαν τη ζωή τους όταν το σκάφος τους βυθίστηκε στα ανοικτά των ακτών της Ινδονησίας τον περασμένο μήνα, αναφέρει ότι οι επιβάτες έμειναν χωρίς σωσίβια στο νερό με αποτέλεσμα να βρουν τραγικό θάνατο.

Τουλάχιστον 31 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους όταν το σκάφος, το οποίο ήταν είχε προορισμό τις ακτές της Αυστραλίας, έπεσε σε φουρτούνα και διαλύθηκε μόλις 50 μέτρα από τις ακτές της Ιάβα. Ο Hussein Khodor απο το Λίβανο ήταν μεταξύ των 18 επιζώντων που επέστρεψαν στα σπίτια τους την Κυριακή. «Αν είχαμε σωσίβια, ίσως κανείς να μην είχε πεθάνει», είπε ο κ. Khodor στα τοπικά μέσα ενημέρωσης μετά την επιστροφή του στο χωριό του στο βόρειο Λίβανο και πρόσθεσε «μας είπαν ψέματα. Μας είπαν

ότι θα ήταν ένα μεγάλο πλοίο με καθίσματα και τρόφιμα και τα πάντα. Είπαν ψέματα».

Περισσότεροι από 30 από τους 80 αιτούντες άσυλο που ήταν στο πλοιάριο εξακολουθούν να αγνοούνται. Τουλάχιστον 52 από αυτούς ήταν Λιβανέζοι, συμπεριλαμβανομένων των παιδιών. Οι περισσότεροι κατάγονταν από τις πιο υποβαθμισμένες περιοχές της χώρας και προσπαθούσαν να ξεφύγουν από τη φτώχεια.

«Αν είχαμε φροντίδα από την κυβέρνηση δεν θα είχαμε προσπαθήσει να φύγουμε», είπε ο κ. Khodor. «Αυτό θα πρέπει να γίνει μάθημα στην Κυβέρνηση μας έτσι ώστε να δίνει ιδιαίτερη προσοχή στις υποβαθμισμένες περιοχές», δήλωσε Λιβανέζος βουλευτής Hadi Hobeich. Ο Υπουργός Μετανάστευσης, Σκοτ Μόρισον, έχει απορρίψει τους ισχυρισμούς επιζώντων ότι οι αυστραλιανές αρχές χρειάστηκαν πάνω από 24 ώρες για να ενεργήσουν.



Ελληνικό οπωροπωλείο

Sentas Bros

Fruit and vegetable supplies

Καθημερινά φρέσκα φρούτα και λαχανικά στις καλύτερες τιμές από τον μανάβη σας

Αντώνη Σέντα

485 Marrickville Road • Dulwich Hill NSW 2203 • Tel.: 02 9569 1885